### 只问"居心何在"难证北大清白

北京大学应当对此予以充分的重视,责成学校纪检部门介入调查,甚至请执法部门参与,让事实真相真正地水落石出。在未经调查的前提下,就去反诘邹恒甫"居心何在",并推断对方是因为工作恩怨而蓄意报复,更显得站不住脚。



#### □本报评论员 李康宁

前北京大学教授邹恒甫 通过实名微博爆料,称"北大 院长、教授和系主任奸淫然 厅服务员",引来了公众发 院服务员",引来了公众发 高大学新朗朗在事发当天晚上便 予以否认,回应称北京大學 内"绝无此事",并直斥邹恒 情"居心何在"。 作为专职的新闻发言 人,蒋朗朗的言辞,应当可以 视为北京大学的官方态度。 虽然他语气坚决、措辞严厉 地申明了立场,但这种未经 事实调查便匆匆下论断的方 式,未免显得草率。

这起论争虽然仅仅起源于微博上的只言片语,但长 引发如此规模的波澜,很大程度上是因为当事双方身份的特殊性。提出疑问的邹恒甫,是成绩卓著的经济学家,且曾在北大任教。而遭遇追 问的北京大学,则是国内首次 一指的高等学,则是国内诸场争辩,。这仅仅是国内这场争辩,不仅,而是是个人会着更深层次的政计争执社会意义。可以说,事发后舆论批京大学学风与作风的考问。

面对这样一场不断发酵 的不断发酵的不断发酵 的公共信任危机,北京公共自己的清誉,必须匆 证慎客观的态度。这种匆 忙定论,近乎"抢白"的态度, 显然打消不了公众的疑问, 也无益于事实的澄清。

虽然所引的球, 他不有大等。不以当成甚实是虽然所引的大孩, 他不有大等,不可有人居住人,是我们,我们就有更大心。是我们,我们就有更大心。是我们,我们就不可有一个。不以一个,我们是我们,我们就不到一个。不以当成甚事,我们就不到一个。不以当成甚至,我们就不到一个。不以当成甚至,我们就不到一个。不以当成甚至是我们,我们就不到一个。不以当成甚至是是我们,我们就是一个。不以当成甚至是是我们,我们就是一个。

然需要时日和过程,不能一蹴而就。

重视和积极的回应。

### 公民论坛

#### "异地办护照"进一步夯实流动的权利

□赵勇

目前,一些大城市通过改 暂住证转居住证这样的改 草措施,逐渐赋予非户籍人 口越来越多的市民权利,持 有居住证的外地人,在社 保、医疗服务、教育等领域, 正在向户籍人口福利看齐。 但不容否认的是,对于生活 在大城市的外地人而言,麻 烦仍然处处可见,而这种麻 烦和不便,其实也是外地人 权利贫困的一种体现。其 中,办证必须回户籍地,就 是外地人最大的麻烦之一。 长此以往,外地人对居住地 的归属感会变得越来越淡 薄,受歧视感却越来越强烈。 因此,"异地办护照"不仅实 实在在方便了外地人,而且 从心理上淡化了他们与居 住地之间的疏离感,更进一 步淡化了户籍限制所带来 的受歧视感,可谓一举多

有人说,"异地办护照" 虽为善政,但惠及人群有限,毕竟,需要办理出入境证明的外地人是极少数。不错,六个城市可以异地办护照,的确覆盖面有限,但任 由点及面、循序渐进,沿着这条方向正确的路天 治着这条方向正确的有不会被彻底夯实,而在这条路 会被彻底夯实,而在这条路上,任何起到推进作用的善 政,无疑都值得给予掌声, "六城市异地办护照",正是 这样的善政。



# 画评

陈春鸣/画

#### 吃无对证

近日,有网友发微博称,浙江余姚市财政局在鲍翅馆一餐消费5万多元。余姚市财政局通过官方微博回应称,5万多元消费额系5月份以来特别是杨梅节期间接待15批次来客的累计支付费用。然而,在记者追问15批次清单时,该局办公室副主任徐文杰称,这些消费除了发票,其余的资料该局已全部粉碎。

#### "美女协税员"的价值是怎样体现的

□敬一山

据《南方日报》报道,日前有网友微博爆料,称四川宜宾市南溪区地方税务局公开招聘美女协税员,原是为了接待上级领导,更有女协税员自爆被当成"三陪"女。

第一次听说有"协税搜 一次听说有"协规有"这种岗位,特地上方招聘记是一些地开招聘的是一些开招,说是一些开招,说明地的的一个。不说岗位的时工。。不税,是"临时工"。协税,股级的公司,以外人满股级的公司。 "18至25周之","18至25周之","18至25周之","18至25周之","五 官端正、气质端庄"。一些事务性的工作,和身高相貌有什么关系呢?更诡异的商品。相貌有《当地居然还有《宜宾市南台上,当地居然还有《宜宾市市政制,是《这种人人,是《沙山大概》。如果这红头文件是真,我们大概可以窥见"美女协税员"的价值所在。

这奖惩制度相当之细 化。比如,"参加会议和接待 大礼仪礼貌的,扣发工资50 元","按会议和接待级别励 行奖励,区县级每次奖励200 元,省部级每次奖励300 元,省看,接待得好不好, 不光看你有无"怠慢",还要 看"客人"的身份。

税务系统,按理说是最应对纳税人的钱财保持敬畏的部门。可看着"美女协税员"面临的诸般"接待",让人如何相信这些官员们的清正奉公?

#### 处方药监管要管好"把关人"

### 齐鲁视点

□羽人三

尽管有很多人弄不清楚 没有处方能在药店买到处方 药意味着什么,但因此中招 的患者却不在少数。每年都 有因误食处方药而中毒甚至 丧命的人。

那么,除了监管执法,我 们还应该做些什么?按照规 定,"执业药师或药师必须对 医师处方进行审核、签字后依 据处方正确调配、销售药品。"显然,老百姓用药安全的"把关人"——药店执业药师家安全的"把其咎。可问题在于,国家法师,国实执业药师资格考试师非常还率不足10%,执业药师,被差不齐,加非常匮乏,且素质参差不齐,加非之,以药店推销员,这使得药店批业药师儿严形制虚亟待完善。

此外,相关方面有必要 加快"处方药与非处方药分 类管理条例"的立法进程,以 充分保障人民安全、有效用 药的生命健康权。

■本版投稿信箱:
gilupinglun@sina.com

## 奥运冠军重奖升级,冠军纪念金牌、小型张、首日封三大全套神秘亮相 中国奥委会特批:伦敦奥运中国冠军大全套震撼发行

伦敦亮起完美疾毒。在西方维 休氏展声中,中国英型冠军以38数 金牌取得境外英运量好成绩。16天 的精彩崇奉,让我们记住叶诗文、 孙杨佗对泳堤"双金王";记住了 **武声花剑夺金的凉格一剑**;记住了 林丹豪存金牌的军机……为将英型 是事们是惊世异的夺冠到河水道铭 记、中国英基会特许、面向社会公 开设行38位美元会是事的纪念大会 套,除了首次设行的冠军纪念金牌 外,还有首次设行的冠军纪念小型 张和黄耳封,三大全高共114枚,周 是权威是有价值的形式珍藏程率的 荣耀,向为宫令尤的冠军们张以崇 东数章

推動升級!三大冠軍全套首次 頂市,份營達城,如获至宝,不收藏 必然后等英及。 獲悉。此次中馬奧委会特批发 行的伦敦奧亞中馬德軍大全家除了 前期承德的,更見前例地为學位奧 亞德軍发行一枚絕軍紀念金牌外, 还特別加入了有"纸賞金"之称的程 軍小型聚和冠軍首目對,全即都是 首次发行,包含全部38个奧亞冠軍, 全部都是国家发行的权威武品。有 資源收藏专家点際,協業職品的收 職份管完全可以撤費2008更更快。

特事伦敦!冠军的荣耀,三人的 骄傲。山东首次成为获得是多金牌 省份,引爆冠军大金家恰购棚。

獲中三英妻会官方表示,英选 程率是三家的電景對官,是中三人 的骄傲。他们为担三家务的荣誉等 是照开水和舞血练出来的。38个英 是程率个个管子厅。所以,为了让 普通大众位置分享到英选程率们的 养腰,才没行这套冠军大全套。山东木次在伦敦亳迅会共获等7条金 病,成为冠军省,这份养营来之不 弱。因此,在前期的预定金属预动 中,山东人位是为烟灰,给给支持 当已的亳亚冠军,张维料、李明 最……数百人蜂拥而直发行现场, 没行订购电话两个不停,让发行工 作人员物和

单枚短率纪念金牌配銀告急, 程率大金高紧急开订!98枚纪念金 牌严格接来配金牌标题打造,加上程 率纪念小型张和首目對,原始定价 4980元/套,就是死小银裤大收藏。

"炫闳抢款美远会、张维料、李 陈蒙这些山东便几务了7款金牌、杂 名全三第一研、太锦丁!他们7个的 我都要了!来9套, 英四 法准备准备 下一代人!可可。"山东李大爷60多 岁丁、全黄亮是怪單纪念金請没行 的發紙急急經到,激动地說:"維維 们都要有表们山东人这种守金第一 的精神啊!表外小孙子,一人一套,好 新能能们一下!""雅介细,前期发 長走金請标雅特達,包含50克地金 長走金請标雅特達,包含50克地金 長,沒行後務何沒99元。由于也 報期經單大金萬的沒行已经开始, 包含38枚程單纪念金請。38枚短單 纪念小型张,38枚程單首目對,三大 金葉114枚,配額有限,允定允等。

第一枚程率的率短期张几倍, 第一套"亮远程率纪念大金套"包含 9大程率金套,承摄更巨大。

3人地子生态。李颜史巨人。 "第一"就是對官代名詞。2008 學及行冠單紀念邱馨,是期內華展 儿徒。第一套美元秒,四年奉教育 倍,首次设行"冠军纪念金牌",将来 势必创造美型藏品中的第一天役。

接丁解,是军纪念会院、冠军 小型张和冠军营兵封,三个大全寨 共114枚,相当于三个冠军大会案。 小型张是邱惠昇价值之王,每年发 行小型张是多四个压材,像存益劳 小型张現在28万元,相当于 速。而美趣程率黄月對的价值更是 不可小案。1枚美量中办会兼设计者 签名首目到8日在北京产权交易所拉 出了19万元的天役。而38枚冠军小 型张和黄耳封第一次发行,同样是 人物主题,冠军的价值更是无可限 量,这将是一笔丰厚的是军财富! **查询订购热线**:0591-88800691.山 东地区唯一特许没行点:济南市历 下区派第大省8号山东新闻大厦一 模左便汉今商品。